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Qnmutlplt tnuputtut2pgutttut/th ulbtnuQtuh pnlbgh nttopbhlt 2024 Sa(u|tutth oqnumnuft l6-h frh{
142 - U hputluthftg:

'\ft ttn p 7tt bp lrtt pryhg ptt 4n ilt b1n t tlu u lt h :

ttnutgttnp7|btn{ nl'utlutttuQuth tfututtuqfiuuQuttt(utphbumutqnptutQtutt) h ,fhghtt [utubuqftmuQuttt

QpputQtutt tputqpbp /rputQtuttutgttnq ntunulhtuQuttt hutunumnrylnttttbplt ph4nfuhpqalutt Qupq,-n{ tt

<< I4qutl htuluutputplt 2024 ?a(uQutttft hnqltuft 2a-fi pft( sS-L hputftuttn(' hlttftttuQtutt Qppnryluh
(Qu4uQtuttlt qttuhtutnutQtutthbplt tthghtr p(tuptuttutltutbh, 0212.01.5-*hftqqh,, tftuuhuqltmntpltutt

phttnryapthtthplt qttuthuttnuQuhttbplt h (hpnhft2ut1 tfiuuttutqftnnqaptb htutfutp ph4nfufinqa1utt

tfpgnqeu4lrtt tunutpQutttbplt qttuhumtuQutttttbplr/ [fttu{npttbplt ptt4htuttnry unu(Quqnqtt gnulup

nilthgn4 hhppnhft21ut1 qlttlnp4tthplttt ptt4niltb1 Qntnuqpft nutputttu2pgtuttuqfih ulbnuQutt pnlhg uttt(6tup

ntunrytfuttfp.

l. lupntplnil4uttt Utttuhlttn Up2tuQlt-81,21 tllru(np

2. Ohutttluttt UttltTaut Utt4phl/t -80,5 tf/tu(np

3. 1n(ubt/tltutt Ututtb Uhbp/t- 80,32 [/tut{np

4. Uutpqupltuh Ututth t74ulrqh- 78,5 tfftut/np

5. Autttltbytutt tlbtt 4tuhuqhfi- 77,19 tllttutlnp.

6. I'hpuftuluttt Upulttth Upuhtrlr- 74,88 tt/tu(np

7. Qutpnlutt U1(lttttu UptfbbtuQ/t- 73,56 tI/tu(np

8. UQpnguh 4tup4nthlr Uuttttthlft- 73,2 tlftu(np

9. bttngluttt butpbQ UpnutQlt -72,36 tlltu(np

/0. Ztuputpluttt btuphQ Uptfbtu/t-

1 /, Oh tuttltuh I' utph llnt u uz ut t|t-

70,8/ [ftu(np

69,77 tlltu(np

12. UQptnyuttt U/tlbtttu tryqutfh- 68,31 tfftu{np

13. Uutnnrylutt Lhtftfa Uppnryft- 66,28 [ftu(np

14. Pu4rTQutt Ultlbhtu Otltlth- 65,12 ttlru(np

15. 'lLntt4luttt U1$up4 Uq(uttfi- 64,42 tI/ru(np

/6. 4utpqtutrltutt Upr/tfrtth <utlQft- 63,52 tlftuttlnp

1ft [p' p tr 4 n ilt n 4 h ut ttd tt u dn 4n ttft 
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P U 14 U UP

Qntnryplt nuputtu2pgtuhtul/th ulbmutQtutt pnlhqh nttopbttlt 2024 Sa(uQtutt/r oqnumnult l6-h ph{
143 - U hpu[utt/tg:

'|ft tlnp 4tt hp lr tt p ry bg p h 4ruh Qn t [ut ult tt :

ttntugttnp4{htn4 ut'ut/uttutQuth tlututtutqltmuQutt(utphbuntuqnptutQuttt) lt tfhght, [uuttuqfmuQutt

QpptuQtutt hpuqphp lrptuQtutrtughn7 ruunulttutQtutt huununnrylnilrttbplt pb4nilthpqaptt Qupq,-z/ L
<< qg.UU ttutlutuptup/t 2024 Satltulttutth hn4ltult 24-1, ph{ 58-l' hputtluhn(' hltttttutQuttt Qppnqayutt
(QutltuSuttt/t qtttuhuttnutSutrttbplt tt/rghtt Tatluputtttu4utth, 02/2.01.5-*1ltqrytt, tlutubuqftnnqalutt

pttttnqapthtrbp/t qtttuhtutnutQtuttttbplt h (hpnhft2tu1 tfiuuttuqfmnqayth huttlutp 1bqniltQnryapttt
tlpgnqau4lttt tunutpStuttbplt qtrtuhutnuQuttttbplt/ tt/ttuttnpttbplt ptt4htuhntp qnufupn( [pgnyplttt

tlututttuQgutt tt tfpgnrypn( utttgutt ttbppnhft21ut1 afttfnp4ttbplth ph4nthbl Qntnqp/t muputtu2pgtutttullttt

q b n ut 8 ut tt Bry h9 (6up n (fi n t u n ry [u [p.

l. llpptuhuttllutt Uttlt Utuu/tult- 62,69 ttftut(np

2. UQpnyutt Llrtutrut UttlutputtuQlt- 56,84 ttftu(np

3. UQpnyutt'|/rtuttut UutuptnuQlt- 50,84 tfifiu{np

4. ltupnryapfultutt lztulrttf L1z(ut1lt- 46,2/ {ttu{np

1lt ttp' ptt 4n iltn 4 hu ttd tt utdn qn t/lr nf n

huQutQuttt/t hbm 6ft2n f:
ti
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PU'I 4UUP

Qnmrypft nuputtut2pgutttutlfttt tqbmuluttt pnlhuh tnbopbttlt 2024 sa(utnuttth oqnunnuf l6-h rah4

144 - U hputttuhftg:

nlr tIn p 4tt hp lt tt p ry h2 p h 4n ilt b1 m tfut u lt tt :

ttnugttnp44bptl nbutluttutQruh [uubuqlttnuQuttt(utphhunuqnptutSuttt) h ttltgfttt tfuuttutqfimtuStutt

SpsauQutt fupuqpbp ltputQutttughn4 ruunuftttuQtutt htuutnuttnnqaprhhhplt ?tt4nrhbpryalutt Qupq'-n( lt

<<qqUUhutputptup|t2024satlultut'hhnqftu|t2a-hph4SB-t'hptutftuhn(,tt|tghtuQtupqQppnqayttt
unhununft qttuhumutQutttfuhplt fhghtt p(utputttutStut h, 0212.0/.5-*]ltqqtt' tlututtuqftnnryapttt

phhnrylnthttbp/r qhuhunutQuhbhplt tt (hpnhft21tu1 tfiuuttuqlttnnqaluttt hutfutp 2tt4nthfunqalutt

[pgnqaryftb unupQuthbplt qfuuthumuQubttbplt/ tllrut(nptthplt ptt4hutttntp qnu[upn( ttpgnry;afttt

[utuhutQgutt h ttpgnrlpn( uttgutt hhppnhfyutl 4fittnp4bbpfih ptt4ntub1 knnrypfi tntupuhtu2pgtutttullrb

q bm ut Quth Pnlbg (6up n (fi n tu nry [ut[p'

l. %npbltutt UnkhQ UhtuQlt -66,75 tffru(np

2. Ltultultutt tln$1tu t4ruutp4/t- 51,09 tlltut(np



PUl4UAP

Qnnulplt nupuhtu2pguttut/th ulbtnuQutr pnlbgh tnttopbhlt 202a pfutQtuttlt ognunnufi l6-h rah4

145 - U hputfiahltg:

'Ilt tfn p 4tt bp lt h p ry bg 2 tt 4 n ilt b7 n t [u u lt tt :

Unughnp41hp1 nLuluttutQutb tfutuhuqltnutStutt(tuphhumtuqnptutStutt) h [hghtt tfutuhutqftmuQuh

gpputQuttt tpuqpbp ltputQutttutgbn7 ntunufhutQuttt hwunutmntsapfitttbpfi ?tt4nfttblnqaptt Qtupg'-tty' L

<< U7UU htuptuptupfi 2024 p(tu7uttrh hnqftult 2l-h frlr4 58-t-, hptutfutttntt' tfftgttutQutpq SpSanqayttt

uubunutnf qbuhutnuSutbbbplt ,thght, p(utputttuttl*th, 0916.01.5-"lbqutqnptntplruh' h 0913'02'5-

nPntlputQutb qnpt, ftuuhuqfttnnryapfubbplt htu[tup <kbhutuptuhntsapth' unupQutllt ptthnqayutt h

(bpnhftrut1 [utubuqfinnrylniltttbpfr huttltup phryntthlntpltutt tfpgnryullth unupQutttbplt

qbuhumulutrttbpft/ Qtuttlnphhplr ptt4huhnry qnufupn( tlpgnqplttt [tuuttutQgutt h tfpgnrySan( uttgutt

hbppnhftTtul af[np4bbplttt pb4ntufu Qnnqplt tntuputtut2p2uthtullttt t4htnuQutt pnlhg (6upn{fr

ntunrytftutIp.

' ogl3.o2.5-.PntlptuQuttt qnPt,

/. Ultpqnltutt t'rultptu Ubpndutrlt- 63,37 [huqnq

2. tltupqulutt dtutrtttu I'nnhfuh- 56,95 ttftu(np

3. Uttppbtuuluth StuphltQ autttltSfr- 53,76 ttltu(np

4. Pu4ntluttt lututIltQ 50,05 tIftu(np

5. 2ltilt ttqulpl tu tt Up [ft tt b tlp utp ut tn lt-48, 7l [lr u {np

6. %pltqnpltutt Utupltuttt llutpqhuh- 47,36 tlftu(np

7. lJutpgultutt Lhthp Lhnbfi- 45,73 [ltu(np

8. f?n ( [tu u1 tu tt U2lu btt lI2 n tn ft -45, 30 tllt u (np

0 9 | 6. 0 l. 5 -,, 1 b 4 u q n P t n qaP tu >

l. Luunluttt Qupnthlt l/bpqQlr-67,9/ tt/tu(np

2. If w h n il11 tu tt Un (ft tt ut p 4ut qf Q ft - 5 8' 4B tflt u ( n p

3.'Iuqutpltuh Ppf unfttb Ulrphtuttft-49, 75 tlltu(np

4. Ltulultutt llnttut t4nuap4lt-48,71 {tu{np

lfttlp'ptt4niltn4

huQtuQuttlr hbtn


